

主打

主打

提前启动24小时防汛值班制度

济南防汛已进入实战状态

本报记者 马云云 本报见习记者 张文

目前,我国南方已全面进入主汛期,一些江河发生较大洪水,部分地区发生了较为严重的洪涝灾害。根据国家防办、省防总要求,结合济南实际情况,济南市防办已于5月21日提前启动24小时防汛值班。市公用事业局排水管理处处长王俊胜说,目前济南防汛工作已经进入实战状态。

防汛值班人员

随时掌握水情雨情

防汛值班人员将密切关注天气情况,通过防汛指挥系统、各类视频监视设备和通讯手段,随时掌握水情、雨情,做到第一时间掌握信息,第一时间处理情况,第一时间排除险情,最大限度地减少洪涝灾害损失。

同时,市防办还下发通知,要求各县(市)区防办、各相关水管单位同步启动汛期值班工作,以随时应对汛情灾害。

卧虎山水库蓄水方案将于汛期前确定

市防办相关负责人说,日前,市防办召开了卧虎山水库汛期控制运用方案评审会议。今年汛期的降雨情况会比常年多一到两成,加上2010年卧虎山

水库已经完成了除险加固工程,水库运行状况良好。在汛期控制运用方案中,汛限水位将与6月20日开始执行。在汛期不同阶段,将适当提高水库的蓄水水位。不过,在实际运行中,也需要考虑下游水库蓄水防洪情况。

目前,卧虎山水库控制运用方案已上报省水利部门,正在等待批复。蓄水方案将在汛期前确定。

排水管网春季疏通已完成

排水管网疏通、河道清淤是防汛的重要准备工作。为此,市排水总公司自今年3月20日起开展了春季污水管网养护,对所辖208公里污水管网及设施进行了一次全面的疏浚清挖。

市政公用事业局相关负责人表示,二环北路等十余处积水点改造,也将在汛期前完成。城区兴济河、全福河等六七条重要河道清淤工作已经接近尾声。

土河、杨家河等中小河流将于今年完成防汛应急治理,治理包括清淤清障、开挖河道,来保障河道行洪通畅。市水利局今年还计划对狼猫山水库等3座中型水库进行除险加固治理,提高水库防汛能力。

预计今夏降水较常 年偏多一两成

市长杨鲁豫对防汛工作提出要求:完善应急预案并 提前演练

29日,腊山河分洪改造工程拓宽后的腊山河河道。
本报记者 周青先 摄

① 探访① 腊山分洪道将拓宽五六倍

本报5月29日讯(见习记者 张领)以往一到汛期,南部山区形成的山洪就会沿着兴济河等河流向北流,对市区造成不小的威胁。29日,记者在现场了解到,正在建设中的腊山分洪工程将兴济河、腊山河洪水引入玉符河,以减少山洪进

将山洪引离市区

入市区的隐患。29日下午,记者在横跨腊山分洪道的党杨路路桥上向西望去,平整的河床大约有50米宽,河道两岸用水泥石块做了加固。沿着河边的小路向西走去,可以看到分洪道始终保持着50米左右的宽度,最宽处达到70米。住

在附近后周庄的村民钟先生说,以前这里只是条十几米宽的小河沟,水量也不大。沿分洪道向西走到宋庄立交南侧,可以看到一座节制闸正在紧张施工中。记者通过施工人员了解到,这座位于腊山分洪道上的节制闸是宋庄闸,可实现双向挡水功能。“目前计



在凤凰山花卉宠物市场附近,工商河河面上漂浮着不少垃圾。见习记者 穆静 摄

② 工商河部分河段河道受垃圾围困

本报5月29日讯(见习记者 穆静)工商河位于天桥区中心地带,河道呈“U”字形,全长6.2公里,宽25米,两端与小清河相连,此处工商河河道内也可见零星塑料袋漂浮。汛期即将来临,工商河河道情况如何呢?29日,记者对工商河进行探访发现,工商河南侧河段较为优美,但在一些河段,河道受垃圾围困。

29日,在西工商河和无影山中路交叉口处,河水几乎呈静止状态,十余米长的河段内铺满了塑料袋等垃圾。靠近河道,可闻到一股臭味。沿着河道再往北

走,河两岸随处可见粪便等,一股臭味扑鼻而来。

下午3时许,记者来到凤凰山花卉宠物市场附近,此处工商河河道内也

可见零星塑料袋漂浮。清洁工刘师傅正在用长竹竿往外捞河内的垃圾。据刘师傅介绍,由于此处有花卉宠物市场,不少做买卖的人或者顾客经常随手将塑料袋等垃圾扔到河道内或河道两侧。“多的时候,1000米的范围内,一天光两岸的垃圾就能捡20多立方米,河道内的垃圾更是得不停地捞才行。”刘师傅说,从凤凰山花卉市场到标山

为无肛宝宝泉源的妈妈送去爱与温暖。
济南肛肠医院女子诊疗中心张玲主任

全球精英汇

大牌医师在济美

全球甄选明星私属医师 定制高端臻美精品项目

享誉亚洲的整形巨擘/成就少数人的炫目之美
只为至尊者享有/敬请预约明星专属医师

大师臻品·五官
韩式三点定位 恢复速度比普通重睑术快一倍
达拉斯隆鼻 省内唯一掌握达拉斯技术的机构
皮下缝合祛眼袋 无痕开眼角 小切口提眉术



美丽热线 | 0531-86039999 www.aph-jn.com

齐鲁晚报生活日报

广告中心服务电话

广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文广)
88196057 88196062
88196100 88196108

设计部:

0531-88196177 88196188

(E-mail: geng666@vip.wmz.com 88196232)

财务部: 0531-88196669

拓展部:

0531-88196866(主任)

0531-88196299 88196197

0531-88196198 88196199

省内代理部:

0531-82608360 82963199

0531-826281 88196186

省外代理部:

0531-82616688 82616800

0531-88196278

经济类刊物:

0531-82608362 88196080

(主任) 0531-82921268

0531-82616056 88196055

0531-82616048 88196090

医疗广告部:

0531-8260855 88196954

0531-826360

地方广告部:

0531-82966949 88196188

分类广告部:

0531-88196199

0531-88196184(传真)

地址:济南市经十路16122号

邮编:250014



“医生的圣洁纯真落地为生活,是一次次救死扶伤,那不是传奇,是使命;医生的至诚高达还原为人生,是一段段生老病死,那不是高尚,是生活。”无论你耐心与否,感动与否,《心术》的内核就在那里,一直存在,我们叫它温润和爱。

作为山东唯一肛肠国际合作医院,五年,济南肛肠医院始终用“爱心援助”和“治疗疮十八般兵器”完美诠释了“仁心仁术”这四个字的真正内意。

仁心—爱心援助,为弱势群体遮风挡雨

●韩明远,男,38岁,下岗工人,家住济南市历下区,生活拮据,患有重度环状混合痔10年,济南肛肠医院专家通过爱心手术室援助,免除了他的手术费;

●刘小英,女,20岁,来自潍坊青州一个贫困的家庭,智力发育明显低于同龄人,受先天性直肠阴道瘘折磨近20年。在爱心手术室援助下,小英重获健康;

●王运来,男,47岁,司机,临沂费县人,血栓性外痔,严重影响了工作和生活。

在济南肛肠医院借助安氏微创手术重获康复,爱心手术室为其减免了一半治疗费;

●赵超群,男,23岁,学生,6年肛瘘病史,无钱医治,来到济南肛肠医院后,在医院专家们的精心治疗下,小超顺利获得康复,并免除了部分医疗费;

●杨翠芳,女,36岁,家住聊城阳谷,三期内痔。济南肛肠医院张玲主任采用安氏注射疗法为其治疗,爱心手术室为杨女士提供了手术费援助;

●陈超,男,27岁,河南开封人,患有先天性心脏病,重度混合痔,济南肛肠医院王德峰主任借助安氏疗法为小陈治疗,并免除了他1/3的医疗费。

仁术—治痔疮,我有十八般兵器

目前,济南肛肠医院已形成了以韩国肛门镜、日本奥林巴斯无痛胃肠镜、美国冰点疗法、美国PPH/TST技术、中药透入疗法等为主的“无痛治疗”诊疗体系,为广大痔疮患者提供了多样化、个性化、可选化的治疗模式,将“仁术”一词发挥到淋漓尽致。

韩国肛门镜:检查无痛苦,仅需三五分钟,准确率达99%以上,有效避免误诊漏诊;

日本奥林巴斯无痛胃肠镜:该设备最大的特点就是检查全程无痛苦,安全度高、确诊率高,检查范围广,被誉为“胃肠病检查的金标准”;

美国大肠水疗仪:安全、无痛、无感染,对便秘、肠炎、肥胖、痤疮等均有显著疗效。

美国冰点疗法:源自美国军方高新技术,彻底消除黏膜下方的痔核,避免再次发作;

美国PPH/TST无痛微创技术:治疗三步走,“咻”的一声,瞬间吻合,微创无痛;

安氏疗法:在痔核、肛周脓肿等肛肠疾病的治疗台上具有小切口、微创无痛、康复快等优点;

日式疗法:采用葫芦形创面,可将病灶彻底清除,最大减少了表皮神经的损伤;

日本奥林巴斯无痛胃肠镜:源到胃肠疾病的诊疗中心张玲主任

地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)

官网:www.jngcyy.com QQ:800015299